

РОССИИ ВАЖЕН КАЖДЫЙ ГОЛОС



Помните лозунг недавней переписи населения: «России важен каждый»? Его вполне можно отнести и к выборам: 4 марта нашей стране будет важен каждый голос.

4 марта в России состоятся выборы Президента. Событие не просто важное по своему политическому значению, а, скорее, определяющее, ведь именно от лидера государства почти на сто процентов зависит, каким курсом будет идти страна, в каких направлениях развиваться, какой ее будут видеть из-за рубежа. По сути, предстоящее мартовское голосование определит путь России на ближайшие годы, и именно поэтому вокруг этих выборов и возник такой ажиотаж. Ни для кого не секрет, что наша страна долго выбиралась из кризиса после распада СССР и только сейчас начинает «набирать обороты» в своем развитии. Россия 4 марта будет стоять перед выбором, и этот выбор должны сделать мы, ее граждане.

4 марта во многих регионах России, в том числе и в столице, пройдут вторые выборы. Москва в этот день будет выбирать депутатов муниципальных Собраний. Эти выборы, с одной стороны, не имеют столь важного для страны в целом значения, а с другой, — должны быть куда более близки и понятны каждому горожанину, ведь в бюллетенях будут значиться не фамилии политических лидеров, которых привыкли видеть на телевизионных экранах, а имена знакомых — учителей и врачей, соседей и бывших одноклассников. Это люди, которые для себя решили быть не просто равнодушными к судьбе своего города, но и что-то сделать для того, чтобы Москва была самым комфортным местом для жизни. И на этих выборах бесполезна агитация, поскольку тут каждый точно знает, кто и что конкретно сделал для своего района.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Дорогие и милые жительницы района Сокол!

От всей души поздравляю вас с самым замечательным и добрым днем — 8 Марта!

Этот первый весенний праздник недаром посвящен женщинам — заботливым мамам, любящим женам, нежным невестам. Мы любим и ценим вас за то, что вы украшаете жизнь. Ваша забота и любовь делают нас, мужчин, еще сильнее, вдохновляя на хорошие дела, мужественные поступки и плодотворную работу на благо нашей любимой столицы, нашего округа и, конечно, нашего уютного и процветающего района Сокол. И процветает он благодаря вашему ежедневному труду на разных поприщах, а также благодаря вашим замечательным улыбкам, которые дарят радость нам, вашим коллегам и родным.

Желаю вам веры в себя, крепкого здоровья, новых успехов во всех делах, настоящего счастья и понимания близких. Пусть дети и мужья вас любят, а коллеги ценят и окружают заботой.



Глава управы района Сокол
Виталий АКСЕНОВ

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



**С. 3
ИЗ СЕГОДНЯ
В ЗАВТРА**

Программа комплексного развития на 2012 год



**С. 4
ПАТРИОТИЧЕСКОЕ
ВОСПИТАНИЕ**

В школе № 1252 прошла «Зарница»

КОРОТКО

Новые машино-места

800 дополнительных машино-мест появится в районе развязки у станции метро «Сокол» после окончания строительства, — об этом сообщил руководитель Стройкомплекса столицы Марат Хуснуллин в ходе одного из субботних выездов Северного округа. «600 машино-мест будет на двух паркингах, и по договоренности с

префектурой вокруг определены места для стоянки еще 200 машин. То есть на этом транспортном узле мы получим дополнительно 800 парковочных мест, не запланированных ранее», — заключил Марат Хуснуллин.

Школе №162 присвоили имя Егора Ларикова

Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VIII вида №162 на 2-й Песчаной улице теперь официально носит имя Героя Советского Союза Егора Ларикова.

В администрации школы, говорят что имя участника Великой Отечественной войны, легендарного морского пехотинца Егора Ларикова присвоено учебному заведению неслучайно: ученики школы во главе с директором Сергеем Рядченко неоднократно выезжали на родину Героя — в город Анапу не только в рамках программы санаторно-курортного лечения, но и для ведения поисково-краеведческой работы. Ребята посещали археологический и исторический музеи города, участвовали в раскопках вместе со сверстниками из местной школы.

А недавно состоялось и вовсе знаменательное событие — на празднике ко Дню Победы школьники познакомились с родственниками Героя Советского Союза.

Присвоение школе № 162 имени Егора Ларикова именно в 2012 году можно считать символичным — в этом году учебное заведение отмечает 70-летие.

На Соколе живет чемпионка

Семиклассница школы № 706 Олеся Федотова взяла золото в парных упражнениях на Первенстве федеральных округов России по спортивной акробатике в категории кандидатов в мастера спорта, а также стала третьей в этой же категории на Всероссийских соревнованиях по спортивной акробатике на призы заслуженного тренера СССР Василия Литвинова.

В командном первенстве, которое в середине февраля проходило в Воронеже, приняло участие 13 сборных команд регионов. В результате очень упорной и сложной борьбы первое место в командном зачете заняла сборная Москвы.



Сердца, отданные детям

Завершился окружной этап городского конкурса профессионального конкурса педагогического мастерства и общественного признания. Среди призеров в разных номинациях есть и представители школ и детских садов района Сокол.

Серебро конкурса в главной номинации — «Учитель года Москвы — 2012» досталось учителю начальных классов школы № 1252 с углубленным изучением испанского языка Анне Борисовне Фираго (на фото). Третье место в номинации

«Сердце, отданное детям — 2012» заняла учитель начальных классов коррекционной школы № 162 Татьяна Николаевна Батурова. Бронзу в номинации «Воспитатель года Москвы — 2012» получила сотрудница ДОУ № 716 Ольга Геннадьевна Кузнецова, а второй в номинации «Педагог-психолог» стала Марина Алексеевна Протасова из школы № 706. Район Сокол всегда славился качеством образования и воспитания, которое дают детям в школах и детских садах, и нынешние победы наших педагогов это лишний раз подтверждают.



КОРОТКО

Новый председатель первички № 3

В феврале во всех первичных организациях Совета ветеранов проходят отчетно-выборные собрания, на которых обсуждаются итоги работы первичек за прошедший год, ставятся задачи на будущее, а также выбирается новый состав президиума. Как правило, выборы превращаются в переборы действующего руководства. В этот раз только Совет № 3 решил сменить своего председателя — новым избрана Ирина Глебовна Катлинская, она сменила на этот ответственный посту Бориса Иосифовича Каплуна. Напомним, что территориально к Совету № 3 относятся ветераны, живущие в домах 14, 16, 18, 20, 22, 24 и 25 на Новопесчаной улице, в доме 14, корпуса 3 и 4 в Песчаном переулке, доме 25 на улице Куусинена, домах 28 и 34 на улице Зорге, доме 15 на улице Алабяна и домах 3, 4 (корпуса 1 и 2), 5, 7 на улице Сальвадора Альенде. Сам совет расположен по адресу: Новопесчаная улица, дом 24. Телефон: (499) 198-51-92.

График выплат в марте

В связи с праздничным днем 8 марта доставка (выплата) городских доплат к пенсиям, пособий и других социальных выплат через отделения почтовой связи УФПС Москвы — филиала ФГУП «Почта России» будет производиться по следующему графику: 6 марта — за 6 и 8 марта, 7 марта — за 7 и 9 марта, 10 марта — за 10 марта, 11 марта — за 11 марта, с 12 марта — по установленному графику.

Напомним, что в честь Международного женского дня выходной с воскресенья, 11 марта, перенесен на пятницу, 9 число. Таким образом, отдых продлится три дня — с четверга по субботу.

День открытых дверей в МАИ

Московский авиационный институт по традиции провел очередной День открытых дверей, на который были приглашены будущие выпускники школ округа.

Авиационная техника, прикладная механика, радиоэлектроника — десятки различных направлений в обучении. Все они были представлены на стендах. «Это начало марафона Дня открытых дверей. У нас еще будут профориентационные мероприятия в конце марта в студенческие каникулы. Встреча с абитуриентами уже по факультетам. Сегодня такое общее ознакомление с авиационным институтом и со специальностями, которые есть на факультетах», — рассказал декан факультета прикладной математики и физики Сергей Крылов. Особо понравилась ребятам презентация факультета робототехнических и интеллектуальных систем. Подобные аппараты в скором будущем будут ходить по Луне или Марсу. Конструкторы этого чуда техники работают в авиационном институте. Всего в учебном заведении учатся около 20 тысяч человек. Все они были готовы рассказать о своей студенческой жизни. Ведь МАИ — это не институт, а образ жизни. Об этом говорили со сцены руководители вуза и бывшие выпускники. Здесь не только учат строить самолеты. Танцы, игра в театре или занятия спортом — все это часть высшего образования. При этом выпускники института очень востребованы на рынке труда и никогда не останутся без работы.

Награда для «Городового»

Программа «Городовой» телеканала «Москва 24», созданная для защиты и информирования москвичей по всем вопросам, с которыми сталкиваются горожане каждый день, завоевала доверие и уважение как со стороны телезрителей, так и со стороны исполнительных структур города Москвы. По поручению начальника Мосжилинспекции Олега Кичикова грамота вручена корреспонденту программы Алексею Сенченко.

Каждый день на телефон горячей линии (495) 506-27-61 приходят десятки заявок от горожан с просьбами помочь. В настоящее время к эфиру готовится сотая программа, в юбилейном выпуске — рассказ о том, как узаконить состоявшуюся перепланировку в квартире москвича.

Москва единая

В центре социальной помощи семье и детям «Сокол» прошел круглый стол, посвященный вопросам урегулирования конфликтных ситуаций на национальной и религиозной почве. На форуме побывали студенты колледжа сферы услуг № 10, представители Комиссий по делам несовершеннолетних, а также социальные педагоги из школ районов Сокол и Аэропорт.

«Яйцеголовые» и «длинноносы» — на такие группы разделились участники круглого стола, так были придуманы различия, которые могут привести к ссоре. Этот надуманный конфликт стал аналогом настоящих столкновений национального характера, которые тоже часто не имеют под собой реальных оснований. «Мы стараемся донести ощущение интернационализма до наших воспитанников и их родителей по максимуму, ведь в Москве сегодня живут представители 170 национальностей», — говорит юрист-консульт отдела профилактики безнадзорности несовершеннолетних ЦСПСиД «Сокол» Наталья Колесникова. Интересным тренингом оказалась техника использования игр: «Белая ворона» — быть другим не значит быть плохим, «Картошка» — нельзя вешать негативные ярлыки на людей только потому, что они относятся к другой этнической группе. По мнению организаторов, общение получилось продуктивным.

Под занавес обсуждения зрителям показали кадры из кинофильма Павла Лунгина «Лунапарк». Ребята увидели, какие уродливые формы может принимать национализм и как провокаторы могут использовать молодых людей в корыстных целях.

ВЫБОРЫ-2012

Акции «За честные выборы», прокатившиеся по всей России после декабрьского голосования, до сих пор не сходят со страниц прессы и с телеэкранов. Такова уж журналистская братия: «горячая» тема муслируется месяцами. Хуже другое: повторю того, что «эти выборы были нечестными», у большинства избирателей порождает стереотип: «Все выборы нечестные и честными быть не могут». А отсюда недалеко до: «Политика — грязное дело. на выборы не пойду». Давайте зададим себе вопросы: а много ли мы вообще знаем о выборах? Могут ли они быть честными вообще? Поверьте, что, ответив на один, мы найдем ответ и на второй.



УРОКИ ДЕКАБРЯ ВЫУЧЕНЫ В марте будет экзамен

Что мы видим, придя на избирательный участок? Людей за столиками, и перед каждым лежат списки избирателей. Это члены участковой избирательной комиссии. Ее формирует вышестоящая, территориальная комиссия, а входят в УИК члены с правом решающего голоса от всех политических партий, желающих направить туда своих представителей. Также партии и кандидаты могут направить в участковые комиссии еще и членов с правом совещательного голоса для проверки работы избирательных комиссий.

Вот именно члены комиссий и подвергаются самым большим нападкам критиков. Мол, все они, как один, продажны: вбрасывают фальшивые бюллетени, портят бюллетени одних кандидатов по заказу других и т.д. Кстати, заметили, что громче всего об этом кричат те кандидаты, за кого проголосовало меньшинство? Но уж поверьте: если у вас рейтинг два процента, а у вашего соперника — в десятки раз больше, тут уж хоть миллионы платите членам комиссии — не победишь.

Чтобы члены УИК имели острастку, существуют люди, которые расхаживают за их спинами и внимательно следят за ходом голосования. Это — наблюдатели от партий или общественных объединений. Стать наблюдателем очень просто: если хочешь следить за ходом выборов от партии, обратись в ближайшее ее отделение или к кандидату, которого она выдвинула. Вас встретят, а в ряде случаев еще и заплатят за работу — законом это не запрещается.

Если же вам денег не нужно, а просто болит душа за честные выборы, можно выступить наблюдателем от общественных объединений. Самые известные из них — «Корпус наблюдателей «За чистые выборы», «Голос», «Гражданский контроль», «Гражданин наблюдатель», «Комитет «За честные выборы» и др.

В обоих случаях вас проинструктируют, обучат и познакомят

с самыми ходовыми приемами фальсификаторов. И если вы способный ученик, от вас не скроется ни одно нарушение, начиная с момента открытия участка и заканчивая подсчетом голосов.

Вдумчивый читатель может спросить: «Но все это было и раньше. Почему же именно президентские выборы 2012 года должны быть честнее, чем предыдущие?». Хороший вопрос, попробуем на него ответить.

В первую очередь, потому что в России, наконец, сформировалось движение «За честные выборы». Акции на Болотной площади и проспекте Сахарова в Москве, митинги и пикеты в крупнейших городах страны буквально встряхнули сонную избирательную систему. Конечно, глава Центризбиркома Чуров не лишился своего поста, но полетели головы председателей ТИКов и УИКов, допустивших нарушения. Однако главный итог движения — десятки тысяч людей, готовых стать наблюдателями на мартовских выборах. Их будет на порядок больше, чем в декабре, и это — залог прозрачности голосования.

Те же самые настроения общественности заставили власть изрядно раскошелиться на техническое обеспечение выборов. В марте впервые в новейшей истории страны 90 процентов урн для голосования будут прозрачными. Это остановит рьяных любителей вбросов фальшивых бюллетеней.

Но самое главное — системы видеонаблюдения, которыми будет оснащено большинство избирательных участков. Причем наблюдение будет двухступенчатым: одна камера фиксирует, помещение для голосования в целом, а вторая камера стационарные и переносные ящики для голосования в ходе всего голосования, а потом процесс подсчета избирательных бюллетеней.

В этой системе два плюса: во-первых, съемка ящиков для голосования позволит определить количество опускаемых туда изби-

рателем бюллетеней. А во-вторых, съемка процесса подсчета голосов, без сомнения, остановит желающих под шумок неправильно подсчитать результаты.

Видео с участков будет транслироваться онлайн в Интернете, его сможет увидеть любой пользователь. И нет сомнения в том, что, несмотря на некоторую монотонность этого «сериала», по всей стране найдутся сотни тысяч людей, которые будут смотреть его внимательнее, чем современные мыльные оперы. А когда за твоей работой следят во все глаза столько людей, рисковать административным наказанием как-то не хочется.

Осталось определить, насколько серьезно власть относится к тому, чтобы сделать выборы максимально честными и прозрачными. Для этого важно понять очень серьезную в политическом плане вещь: Россия стоит на пороге огромных перемен в политике и общественной жизни. Эти перемены уже заявлены лидерами страны, это — стратегический курс. А обеспечить следование курсу может только президент, обладающий, как говорят политологи, максимальной легитимностью. То есть, избранный максимально честно явным большинством избирателей. Следующий президент просто не может позволить себе быть нелегитимным, избранным обманным путем. Разбуженная Россия ему этого не простит — не те времена. Уроки декабря власть выучила, и в марте ей предстоит держать экзамен.

Конечно, и на этих выборах не обойдется без попыток исказить объективные результаты голосования. Не для того, чтобы президентом стал не тот, кто реально победил — такое в принципе невозможно. А для того, чтобы поставить под сомнение ту самую легитимность нового лидера страны. Нам этого не нужно, ему — тем более.

ИЗ СЕГОДНЯ В ЗАВТРА



Песчаный переулочек, дом 10, корпуса 1, 2; Новопесчаная улица, дом 17.

■ Обустроить 6 тренажерных площадок, расположенных на дворовых территориях.

■ Обустроить резиновое покрытие на 8 детских площадках.

■ Открыть 3 межквартальных детских игровых городка (не включенных в программы благоустройства, развития индустрии отдыха и туризма) по адресам: Новопесчаная улица, дома 22, 24; улица Сальвадора Альенде, дом 7; улица Куусинена, дом 25.

■ Выполнить работы по благоустройству 32 дворовых территорий (основные виды работ — ремонт, восстановление, установка новых малых архитектурных форм и оборудования на детских площадках и площадках для отдыха; ремонт асфальтового покрытия, газонов, ограждений, контейнерных площадок).

■ Организовать дополнительные парковочные карманы, в том числе на экологических парковках во дворах на 54 машино-места.

Кроме того, в 2012 году будут продолжены работы по капитальному и текущему ремонту, а также благоустройству территории учреждений здравоохранения, образования и социальной защиты населения. В настоящее время формируются адресные списки объектов.

Весной 2012 года соколян ждет и еще одно долгожданное событие — завершение строительства Алабяно-Балтийского тоннеля и пуск движения по магистрали.

В прошлом номере мы постарались подвести краткий итог реализации программы комплексного развития района в 2011 году, в этом — попробуем рассказать, что ждет Сокол в этом году, ведь, как и было обещано, работы по благоустройству дворовых территорий, ремонту подъездов и спортивных площадок будут продолжены. И так, в 2012-м на Соколе планируется...

■ Провести капитальный ремонт в 103 подъездах многоквартирных жилых домов.

■ Провести работы по капитальному ремонту кровель 3 многоквартирных домов — домов 14 и 18 на Новопесчаной улице, дома 16 в Чапаевском переулке.

■ Провести капитальный ремонт 7 спортивных площадок по следующим адресам: Светлый проезд, дом 4, корпус 1; Ленинградский проспект, дом 77/2; Песчаный переулочек, дом 14, корпуса 1, 2; Волоколамское шоссе, дом 166, корпуса 2, 3; улица Константина Царева, дома 4-6.

■ Заменить резиновое покрытие на 2 спортплощадках по адресам:



Куда обращаться

Адресные списки, объемы и виды работ, а также графики сдачи дворовых территорий будут размещены на официальном интернет-сайте управы района <http://sok.sao.mos.ru> в разделе «Информация».

На информационных стендах, установленных в местах проведения работ, также будет размещаться информация о заказчике работ и подрядной организации, осуществляющей работы по благоустройству, даты начала и завершения работ, а также телефоны горячей линии управы района: (499) 158-69-81, (499) 158-09-22 и ГКУ ИС: (499) 943-86-84.



Дополнительную информацию по ПКР можно получить по телефонам (в будние дни с 10.00 до 13.00):
— (499) 943-86-84 — по вопросам благоустройства территории.
— (499) 158-25-09 — по вопросам ремонта подъездов.

Ознакомиться с материалами по благоустройству можно по адресу: ул. Шишкина, д. 7, кабинет 118 (благоустройство) и кабинет 124 (ремонт подъездов).

Круглосуточная горячая линия управы района Сокол: (499) 158-09-22.

Жители спрашивали — префект отвечает

Нас, жителей небольшого микрорайона, очень волнует возможность транзитного проезда через жилые дворы Песчаной улицы и Песчаного переулка: уже несколько лет в часы пик внутридворовые проезды напоминают проезжую часть: пробки, губки клаксонов, визг тормозов, полное неуважение к пешеходам. Очень хотелось бы видеть в этом месте знаки, ограничивающие или запрещающие проезд, а также патруль ГИБДД.



— Указанный участок дороги от улицы Алабяна к Песчаному переулку является межквартальным проездом, поэтому ограничение (запрет) сквозного проезда невозможно — в целях обеспечения беспрепятственного проезда спецавтотранспорта (пожарная служба, скорая помощь и т.п.). Однако управа района Сокол

направила обращение в Центр организации дорожного движения Правительства Москвы для рассмотрения вопроса о возможности установки дорожного знака п. 3.1. «Въезд запрещен» между домами 11 и 13 на улице Алабяна, ограничивающего сквозное движение автотранспорта в Песчаный переулок.

ДАТА

Совету ветеранов — 20 лет



Грамоту получает заместитель председателя Совета ветеранов района Сокол Евгений Федорович Киргизов

В этом году окружной Совет ветеранов и районные ветеранские организации отмечают 20-летие. Большой праздничный вечер с участием первых лиц префектуры САО и актива Совета ветеранов состоялся в театре «Без вывески». Сюда были приглашены и ветераны района Сокол, наша организация — одна из образцово-показательных на севере столицы.

Префект САО Владимир Силкин поздравил с юбилеем самую крупную общественную организацию в округе: «Служить России» — слова, которые объединяют всех вас, самых достойных людей округа, тех, кто победил в Великой Отечественной войне — сражался на фронтах, трудился по двадцать часов в сутки, чтобы добыть нелегкую победу. Тех, кто восстановил страну из руин, тех, кто ее великой державой. Для вас патриотизм и любовь к родине не простые слова, своей судьбой вы доказали, что любите жизнь и знаете ей цену. Низкий поклон всем, кто работает в ветеранской организации, ведь вы сохраняете память о тех, кто ушел из жизни, помогаете тем, кто оказался в сложной ситуации. Именно благодаря вам молодые ребята будут также любить и ценить Родину, как это делаете вы. Мы опираемся на ваш совет, ведь здесь собрались неравнодушные люди, интересующиеся вопросами спорта, воспитания детей, состоянием родного двора и округа».

Владимир Николаевич вручил председателю окружного совета ветеранов Александру Борисову грамоту и благодарственное письмо от префекта и заместителя мэра Москвы Ольги Голодец за успешную и плодотворную работу Совета ветеранов.

У истоков основания окружного Совета стояли фронтовики, которые приложили немало усилий, чтобы создать и объединить мощную, многофункциональную организацию. В составе Совета ветеранов есть участники войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, ветераны подразделения особо риска, педагогического труда, военной службы. «За двадцать лет нам удалось сформировать окружной актив и объединить более девяносто тысяч человек в одну структуру. Мы сумели создать районные и первичные организации, окружные комиссии по патриотическому воспитанию, социально бытовой помощи, по увековечиванию памяти защитников Отечества и другие комиссии. Наши ветераны вступили в диалог со школами. Удалось наладить контакты с органами власти и главными окружными управлениями, теперь вопросы и проблемы, которые возникают у наших ветеранов, решаются более оперативно», — резюмирует двадцатилетнюю работу Совета ветеранов Александр Борисов.

Вioletta ЖИМАЛОВСКАЯ
Фото А. ДМЫТРИВА

Огонь, батарея, огонь, батальон...



Ученики школы № 1252 ждали военно-патриотическую игру «Зарница» долго. Из-за лютых февральских морозов ее пришлось перенести несколько раз. И вот, наконец, 16 февраля праздник спорта состоялся.

В игре приняли участие четыре команды из третьих и четвертых классов, на построении ребят приветствовали главный судья, он же социальный педагог школы полковник в отставке Владимир Штокало, а также члены Совета ветеранов района. Владимир Кириллович пожелал ребятам проявить свои лучшие качества в эстафетах и показать хорошие результаты.

Школьникам предстояло пройти несколько этапов — смотр строевой подготовки, расшифровка схем, «разминирование» местности, перенос раненого, разведение огня с последующим его тушением, стрельба из пневматической винтовки и перетягивание каната.

Надо было видеть, что творилось в стане зрителей! Ребята с

плакатами поддерживали своих, учителя давали советы. Но больше всех волновались родители участников. Мама, папа, а иногда и бабушки с дедушками выбегали к месту соревнований, пытались помочь участникам. И тогда организатору соревнований заместителю директора по безопасности Андрею Вершинину приходилось успокаивать чересчур рьяных болельщиков.

Награды победителям вручали педагоги школы, ветераны войны и труда, сотрудники управы района Сокол. Первое место заняли ученики 4Б класса, второе место — 4А. Бронзовые медали получили ребята из 3Б класса, им же был вручен особый приз от главы управы как самой целеустремленной команде. Ну а четвертое место и шоколадные медали получили ученики из 3А класса. За мужество капитану команды 4А класса Андрею Волгину вручили персональный приз от управы района.

Дмитрий КАЛМЫКОВ
Фото автора

Срочные объявления

Ремонт TV. Антенны. т. 614-30-98.

Реклама в газетах САО: (499) 4000-273.

ДОК РЕАЛТИ
ПРОДАЖА, АРЕНДА,
СРОЧНЫЙ ВЫКУП,
СЛОЖНЫЕ ОБМЕНИ,
ИПОТЕКА
641-10-13

ДО
• Оформление технической документации для заключения договора энергоснабжения
• Оказание правовой поддержки в области энергоснабжения
• Консультации по оптимизации расходов и по взаимоотношениям со сбытовой организацией
• Анализ возможных рисков
125445, г. Москва, ул. Смоленская, д. 24Б, 3 этаж, офис 300
ТЕЛ./ФАКС: (495)234-95-54, (495)234-94-89
E-mail: dogovor_energo@rambler.ru

Classified

РАЗНОЕ

Станция по борьбе с болезнями животных САО сообщает о возможности бесплатной вакцинации животных от бешенства в вашем районе.

Процедуры проводятся в районах округа в зданиях управляющих компаний, задействованы три врача. Кампания продлится до конца мая 2012 года.

Полную информацию можно получить по телефону Станции по борьбе с болезнями животных САО: (499) 154-41-89.

Государственное учреждение «Инженерная служба Северного округа» сообщает о своей реорганизации: ГУ ИС САО реорганизовано в форме присоединения к государственному казенному учреждению Москвы «Дирекция заказчика жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Северного округа» (сокращенно — ГКУ «Дирекция ЖКХиБ САО») с ведомственной подчиненностью префектуре округа.

Управление Департамента жилищной политики и жилищного фонда в Северном округе совместно с ЮРОУ «Принцип сообщают о работе бесплатных общественных приемных по жилищным вопросам, которые проходят раз в неделю в управах районов САО.

В районе Сокол прием проходит по вторникам с 16.00 по адресу: улица Шишкина, дом 7. Необходима предварительная запись через службу «одного окна» управы.

Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва спортивного центра ЦСК ВМФ проводит дополнительный набор мальчиков и девочек в физкультурно-оздоровительные группы и на отделения:

- гребли на байдарке и каноэ — с 10 лет;
- академической гребли — с 13 лет;
- парусного спорта — с 9 лет;

— водного поло (набираются девочки) — с 8 лет.

Набор производится ежедневно с 15.00, кроме субботы и воскресенья. Запись — в административном здании СДЮСШОР ЦСК ВМФ.

Телефоны: (499) 159-71-79, (499) 159-26-33, 8-964-637-78-69.

Адрес школы: Ленинградское ш., д.25а.

работа

Управление по обеспечению деятельности мировых судей Москвы приглашает выпускников и студентов учебных заведений юридического профиля на государственную гражданскую службу для работы на судебных участках мировых судей города на должности секретаря судебного заседания, заведующего канцелярией.

На гражданскую службу вправе поступать граждане РФ, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком РФ и отвечающие квалификационным требованиям. В число квалификационных требований входит образование не ниже среднего профессионального юридического.

Адрес: 3-й Хорошевский пр-д, д. 2. Телефоны: (495) 945-78-96, (495) 945-78-81, (495) 945-79-56, (499) 195-86-41, (499) 762-80-93, (499) 762-80-71. Сайт в Интернете: www.ums-mos.ru

культура

Выставочный зал «Галерея на Песчаной» приглашает посетителей на выставки, которые будут открыты со 2 по 25 марта:

- «Единство красок, чувств и дум» Натальи Говорко (живопись, рисунок).
- «Успеть увидеть краски мира» Владимира Егера (живопись, деревянная скульптура).
- «Природы подмосковной лик чудесный, и города знакомые черты!» Сергея Дружаева (фотография).

Адрес: Новопесчаная ул., д. 23/7. Телефон: (499) 943-51-31.

Управа района Сокол, Совет ветеранов и редакция газеты поздравляют:

С 65-летием совместной жизни

Долинских Аркадия Марковича и Валентину Аркадьевну

Со 100-летием

Фроловскую Веру Николаевну

С 95-летием

Езерского Дмитрия Сергеевича Марева Дмитрия Ильича

С 90-летием

Брагинскую

Розалию Иосиф-Лейбовну

Бурцеву Екатерину Александровну Герасенкову Евгению Алексеевну

Каждан Лидию Григорьевну

Кондесву Лидию Иосифовну

Королеву Марию Николаевну

Молодцову Зою Алексеевну

Шевченко Екатерину Ивановну

С 85-летием

Авакову Людмилу Борисовну Байдуна

Владимира Константиновича

Беркенблита Матвея Давидовича

Богданову Елену Борисовну

Железнова Алексея Алексеевича

Захарову Валентину Васильевну

Исько Станислава Петровича

Кочневу Любовь Ивановну

Макарцева

Михаила Константиновича

Мигунова Бориса Борисовича

Павленко Лилию Федоровну

Петухову Екатерину Ивановну

Пучкову Нинель Ильиничну

Ткача Константина Гавриловича

Чигарину Валентину Михайловну

Щекатурову Валентину Ивановну

С 80-летием

Аркадьеву

Валентину Михайловну

Воронкову Нину Алексеевну

Гаврилову Зинаиду Сергеевну

Гребенник

Маргариту Александровну

Гребенкину Любовь Сергеевну

Данилову Риту Исааковну

Егорову Валентину Владимировну

Ефимову Евгению Анатольевну

Красноцветову

Маргариту Дмитриевну

Кузнецову Валентину Петровну

Кунарева

Александра Александровича

Литовченко

Цезария Григорьевича

Лысенко Тамару Николаевну

Михайлова Сергея Петровича

Морозову Валентину Сергеевну

Потапова

Константина Константиновича

Рюму Маргу Павловну

Саввину Тамару Александровну

Сумину Лидию Федоровну

Туманову Екатерину Ивановну

Федотова Аркадия Алексеевича

Хорта Юрия Григорьевича

Черных Нелли Александровну

Шаповалову

Галину Александровну

Шибаву Ольгу Михайловну

Шиминского Рудольфа Сергеевича

Экзерцеву

Валентину Васильевну

ООО КБ "ОПМ-Банк" Операционный офис "Ленинградский"

ОПТИМАЛЬНО
Вклады для физических лиц

до **11,0%** ГОДОВЫХ в РУБЛЯХ*
до **5,5%** ГОДОВЫХ в USD/EUR

ОПЕРАТИВНО
Денежные переводы в рублях, USD/EUR
комиссия - от **0,4%**

Метро „Сокол” Ленинградский пр-т, д. 72, стр. 4
www.opmbank.ru +7 (495) 775-7513

*% ставка действительна для вклада "VIP" в рублях при открытии вклада путем перевода средств со вкладов, открытых ранее в ООО КБ "ОПМ-Банк", по истечении их срока/продолжения. При отсутствии данного условия % ставка по вкладу составляет 10% годовых в рублях. % ставка 5,5% годовых в USD, EUR. Срок 731 день. Минимальная сумма вклада - 3 000 000 руб., 100 000 USD, EUR. Вклад пополняемый, минимальная сумма пополнения 20 000 руб., 500 USD, EUR. Возможен выбор периодичности выплаты %: в конце срока, ежеквартально (% ставка уменьшается на 0,5% в рублях, на 0,25% в USD, EUR), ежемесячно (% ставка уменьшается на 0,6% в рублях, на 0,5% в USD, EUR). Частичное снятие при условии сохранения неснижаемого остатка. При досрочном закрытии % выплачиваются по ставке вклада "До востребования". Налогообложение по вкладу производится в соответствии с действующим законодательством. Условия договора вклада предоставляются по первому требованию в отделениях банка. ООО КБ "ОПМ-Банк". Лицензия ЦБ РФ №2734. Реклама.

Ежемесячная газета

Сокол

Главный редактор
Ольга КОРСАКОВА

Учредитель: Управа района Сокол Северного округа Москвы
Муниципалитет ВМО Сокол
ООО «Телекомпания «СОКОЛ 21 век»
Свидетельство о регистрации № А0662, выдано Московским региональным управлением комитета по печати РФ
При перепечатке материалов ссылка на газету «Сокол» **обязательна**. Редакция в переписку **не вступает**, рукописи **не возвращаются и не рецензируются**.
Редакционная коллегия:
В.В. Аксенов, Д.В. Есаков, Е.Е. Косматых, М.Ю. Цветков

Отдел рекламы: начальник — Н.А. Салтыкова, тел.: 8 (925) 06-00-558. **Отдел доставки:** 648-40-94.
Адрес редакции: 125057, ул. Новопесчаная, д. 7, под. 2.
Тел.: 8 (499) 4000-272. **Интернет:** www.sokol21.ru
E-mail: sokol_gazeta@list.ru
Отпечатано в ООО «ВладимирПолиграф», Адрес: г. Владимир, ул. 16 лет Октября, 36а. Подписано в печать 28.02.2012 года, по графику: 18.00, фактически: 18.00. Тираж 19 000. Заказ № **Газета распространяется бесплатно.**